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VERSIÓN ESTENOGRAFICA DE LA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
DEL VIII CONSEJO POLÍTICO ESTATAL, 

PERIODO 2023– 2026. 

 
El Maestro de ceremonias da la Bienvenida e invita a las y los presentes a ponerse de pie y 

descubrirse la cabeza, a efectos de hacer honores a la bandera y entonar nuestro Himno 

Nacional Mexicano. 

Del ONMPRI Valeria Guzmán, de la red jóvenes por México Regina Martínez, del PRI MX 

Ernesto Coronel, de la FROG vía zoom Antonio Álvarez Esparza y Eliezer Ayala de la CNC. 

De la unidad Revolucionaria Marco Rosalío, saludamos a los presidentes municipales que nos 

acompañan Ricardo Hernández Becerra de La barca, del municipio de Pihuamo Humberto 

Amezcua, a los expresidentes de nuestro comité directivo Estatal el licenciado Francisco 

Morales Aceves, el licenciado Javier Santillán, saludamos a los expresidentes que se 

encuentran vía zoom, Patricia Retamoza y Rafael González Pimienta, también nos acompaña 

el ingeniero Ramiro Hernández García. 

Agradecemos a nuestros diputados locales, a la doctora Ana Degollado, a la diputada 

Verónica flores y que vía zoom se encuentre con nosotros la diputada Hortensia Noroña por 

supuesto saludamos al Señor Heriberto Santana, también saludamos a nuestra presidenta 

municipal que se incorpora con nosotros de Santa María del Oro… Santa María de los 

Ángeles. Una disculpa, y también agradecemos al diputado local Hugo Contreras Cepeda que 

se encuentra vía zoom con nosotros, por supuesto agradecer que se encuentre nuestro 

secretario técnico del Consejo Político Estatal el diputado local Julio Covarrubias, el delegado 

del comité ejecutivo Nacional del PRI y profesor Carlos Cruz, nuestro secretario general del 

comité directivo Estatal Omar Hernández Hernández y por supuesto nuestra presidenta del 

comité directivo la diputada federal Laura Haro Ramírez. 

Muchas gracias a todos quienes nos acompañan en esta tarde, a las autoridades que se 

encuentran presencial y vía zoom, saludamos a todos con mucho afecto dejamos en el uso 

de la voz al secretario técnico de este Consejo Político. 

Muchas gracias, saludo en esta primera sesión extraordinaria del octavo Consejo Político 

Estatal a las y los consejeros integrantes de todas las expresiones de nuestro partido, 

presidenta diputada federal Laura Haro Ramírez tiene usted el uso de la voz. 

Muchas gracias, muy buenas tardes a todas y a todos les damos la más cordial de las 

bienvenidas a todos ustedes consejeras y consejeros políticos de nuestro partido aquí en el 
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estado de Jalisco a esta sesión extraordinaria del octavo Consejo Político Estatal esperando 

que los acuerdos que aquí se tomen sean trascendentales para la vida institucional de nuestro 

partido y por supuesto relevantes para nuestra sociedad, secretario técnico haga favor de 

verificar el quórum a fin de iniciar los trabajos de esta primera sesión extraordinaria del octavo 

Consejo Político Estatal para el periodo 2023 - 2026. 

 

Informo a esta presidencia del Consejo Político Estatal que se han registrado ante la comisión 

de registro de asistencia con este propósito 107 consejeros de manera presencial y 87 por vía 

zoom, por lo cual me permito declarar que existe quórum legal para sesionar. 

En consecuencia de lo anterior siendo las 17 horas con 18 minutos del día 4 de octubre del 

2023 declaro formalmente instalada esta primera sesión extraordinaria del octavo Consejo 

Político Estatal y válidos los acuerdos que en este se tomen.  

 

Solicito al secretario técnico de lectura a la propuesta del orden del día y al finalizar se levante 

la votación correspondiente y continuar con el desarrollo de esta sesión. 

Me permito poner a su consideración el orden del día propuesto:  

 

1. Registro y Verificación del “Quórum Legal”; 

2. Instalación Legal de la sesión;  

3. Propuesta y Aprobación en su caso del “Orden del día”; 

4. Lectura y en su caso, aprobación del contenido del Acta de la Sesión anterior; 

5. Lectura y en caso, aprobación de los Métodos de elección para candidatos a: 

Gobernador; 

6. Lectura y en caso, aprobación de los Métodos de elección para candidatos a: Diputados 

y Munícipes; 

7. Aprobación de la integración de la Comisión para la postulación de Candidaturas; 

8. Mensaje a cargo de la Dip. Lic. Laura Lorena Haro Ramírez Presidenta del Comité 

Directivo Estatal; 

9. Clausura de la sesión extraordinaria. 

 

Está a consideración de las compañeras y compañeros consejeros el orden del día propuesto 

en votación económica se les pregunta si es de su aprobación, aprobado compañera 

presidenta. 
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En el siguiente punto del orden del día se somete a su consideración la dispensa de la lectura 

del acta de la primera sesión solemne de fecha 26 de agosto de 2023, en virtud de que la 

misma ha sido publicada por los medios electrónicos correspondientes en tiempo y forma, en 

votación económica se pregunta si es de aprobarse dicha dispensa, aprobada la dispensa de 

la lectura y en consecuencia está a consideración de ustedes el contenido del acta cuya 

lectura se ha dispensado y en votación económica se pregunta si es de aprobarse dicha acta, 

aprobado el contenido del acta. 

 

Cómo quinto punto del orden del día correspondiente a la aprobación de los métodos de 

elección para el candidato o candidata a la gubernatura del estado y en cumplimiento al 

acuerdo del Consejo general del instituto electoral y de participación ciudadana en el que se 

determina que los partidos políticos tendrán hasta el día cinco del presente mes y año para 

cumplir con la obligación de determinar los procesos internos de selección de candidatura a 

la gubernatura de nuestro estado por lo que con base en el artículo 135 fracciones 9 y 10 que 

señalan como atribución de este Consejo Político Estatal el seleccionar los procedimientos 

para la elección de la candidatura anteriormente señalada mismo que nos Establece que para 

dicha elección se podrá realizar a través de los siguientes métodos. Uno es la elección directa, 

la segunda es la convención de delegadas y delegados. 

El procedimiento de elección directa podrá realizarse en dos modalidades la primera con 

miembros inscritos en el registro partidario o la dos por miembros y simpatizantes. 

Por lo anterior me permito informar a este Consejo que el método que ha sido propuesto por 

parte de la Dirigencia, es el de elección directa, en su modalidad con miembros y 

simpatizantes. Dicho método, representa la oportunidad de realizar una gran estrategia para 

que nuestros militantes, simpatizantes y la ciudadanía en general, pueda conocer a nuestros 

aspirantes a ocupar dicha candidatura.  

Por lo que está consideración de ustedes la aprobación del método de elección de candidata 

o candidata a gobernador que ha sido propuesto, en votación económica se pregunta si es de 

aprobarse, aprobado. 

Continuando con el sexto punta del orden del día y a fin de presentar la propuesta de los 

métodos de elección para candidatas o candidatos a diputados y municipales y en 

cumplimiento con el acuerdo del Consejo general del instituto electoral y de participación 

ciudadana en el que se determina que los partidos políticos tendrán hasta el día 25 del 
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presente mes y año para determinar los procedimientos de selección de candidaturas a 

diputaciones y municipales para dicho caso nuestro estatuto señala como procedimientos  

 

I.- Elección directa  

II.- Convención de Delegadas y Delegados; y  

III.- Comisión para la Postulación de Candidaturas  

 

La normatividad actual nos marca como obligaciones el cumplir con la paridad de género, 

candidaturas para hombres y mujeres, jóvenes de hasta 35 años, candidaturas para 

indígenas, las candidaturas para otros grupos minoritarios, además de los convenios y/o 

acuerdos que puedan generase con una coalición y/o alianza con otros partidos políticos, 

sumado a la posible reelección de quienes hoy ocupan los cargos como titulares de las 

Diputaciones o Presidencias Municipales. 

 

Por lo que con base en lo anterior, me permito informar a ustedes que el método propuesto 

por parte de la Dirigencia, es el de por Comisión para la Postulación de Candidaturas, incluida 

su fase previa. 

 

En razón de dicha propuesta se pregunta a las compañeras y compañeros consejeros si están 

de acuerdo con los métodos de elección que han sido propuestos para las Diputaciones y 

Munícipes, si así fuese manifiéstenlo levantando su mano, aprobado. 

Presidenta continuando con el séptimo punto del orden del día y conforme a lo establecido 

por el artículo 135 fracción décima de nuestros estatutos les informo de la propuesta que ha 

hecho llegar la dirigencia para la integración de la Comisión Estatal para la postulación de 

candidaturas a diputaciones y municipios, quedando de la siguiente manera: 

 

 

 

Presidente - Raúl Juárez Valencia. 

Secretaria - Regina Martínez González. 

Integrante - Sofía Berenice García Mosqueda. 

Integrante - Pablo Antonio Padilla Cruz. 

Integrante - Bertha Lenia Hernández Rodríguez. 
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Integrante - José Ernesto Coronel Tirado. 

Integrante - Laura Valeria Guzmán Vázquez. 

 

Y en consecuencia, está a consideración de ustedes la aprobación de la propuesta de 

Integración de la Comisión Estatal para la postulación de Candidaturas de Diputaciones y 

Munícipes, en votación económica se pregunta si es de aprobarse dicha propuesta. 

Me permito registrar un voto en abstención, se registra que ha sido aprobado por mayoría. 

 

Para continuar con el octavo punto del orden del día, pido a nuestra presidenta del comité 

directivo Estatal la diputada federal Laura Haro Ramírez nos dirija su mensaje. 

 

Compañeros consejeros políticos estatales me da enorme gusto saludarles con aprecio con 

gratitud porque hoy hemos dado un paso fundamental en este consejo, indiscutiblemente 

queda registrado como la muestra Clara y fehaciente de lo que hemos logrado, construir de 

la mano con cada una y con cada uno de ustedes una unidad de trabajo un trabajo que a 

todas luces ha sido a ras de suelo, hoy la legitimidad en este partido se gana con chamba 

diaria se gana de la mano con la militancia pero sobre todo con una apertura clara, real, cerca 

de las personas hacia sus causas y sobre todo a las aspiraciones que tenemos. Saludos con 

aprecio con gratitud a quienes sin duda son extraordinarios priistas y que son base 

fundamental y lo sigo reiterando para la conducción de los trabajos de esta dirigencia a los 

expresidentes del comité directivo Estatal que se encuentran de manera presencial al 

licenciado Javier Santillán presidente de la comisión de procesos internos al licenciado 

Francisco morales Aceves y al nuestro compañero y amigo Heriberto Santana también a 

quienes hoy se encuentran conectados vía zoom al ingeniero Ramiro Hernández García al 

licenciado Rafael González Pimienta, a nuestro compañero diputado Hugo Contreras y a 

nuestra amiga la maestra Patricia, querido delegado profesor Carlos Cruz delegado del comité 

ejecutivo nacional mándale nuestro saludo y nuestro reconocimiento a nuestra dirigencia 

nacional encabezada por nuestro líder Alejandro Moreno y por Carolina Vigiano Austria por 

supuesto también saludar al secretario general de este comité Omar Hernández Hernández a 

los dirigentes de los sectores y de las organizaciones, a nuestras y nuestros diputados locales 

y federales al coordinador de los diputados locales Hugo Contreras Cepeda, a la diputada y 

presidenta de la Fundación Colosio Hortensia Noroña Quesada, a nuestra compañera 

diputada y presidenta del comité directivo municipal de Guadalajara Verónica flores a la 
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doctora Ana Degollado y al secretario técnico este consejo Julio Covarrubias de igual manera 

a nuestros compañeros diputados federales Cuquis Camarena, José Guadalupe Fletes y 

María José Sánchez Escobedo a las y los presidentes municipales que se encuentran 

reunidos de manera presencial y también por la las plataformas digitales, sindicas y síndicos, 

regidoras y regidores. 

A nuestros dirigentes de los comités directivos municipales a las dirigencias de las secciones 

y a toda la militancia priista la saludo con aprecio y con gratitud al igual que a los secretarios 

y secretarias de este comité directivo Estatal. 

Han llegado los tiempos los tiempos son tiempos y los tiempos se van construyendo, los 

vamos generando con base en las realidades que estamos viviendo, los tiempos de 

definiciones también han llegado los tiempos de trabajar, de renovar pero sobre todo hoy los 

tiempos para construir los triunfos venideros están, enfrente de nosotros y lo que podemos 

decirles es que nos sentimos bien, es que nos sentimos con actitud nos sentimos con la firme 

convicción de que el trabajo realizado durante este casi poco más de año que asumimos esta 

gran responsabilidad, sí o sí está rindiendo frutos pero más allá de frutos debe de rendir 

victorias y en esa tarea y en esa responsabilidad necesitamos del trabajo solidario 

comprometido incondicional de esta gran familia priista, por supuesto también tenemos que 

decir que estamos enfrentando tiempos bien complejos, tiempos que muchas y muchos de 

nosotros no hubiésemos imaginado que íbamos a vivir, tiempos de crisis, tiempos donde todos 

los días amanecemos y nos vamos a dormir con noticias que indiscutiblemente son 

desgarradoras, una crisis brutal de inseguridad donde hoy quienes son los responsables de 

brindarla se ausentan detrás de un escritorio donde hoy desde Palacio Nacional entre las 

peores tragedias que hemos imaginado, ante los terribles sucesos de desapariciones de 

asesinatos a mujeres, a jóvenes, lo único que hacen es burlarse de la desgracia de las familias 

y queriendo aparentar que no pasa nada, es más que ni siquiera escuchan los reclamos y el 

dolor de las familias que estamos enfrentando condiciones brutales en el desarrollo y en La 

paz para nuestra comunidad y por supuesto lo más importante de nuestras familias ante todo 

esto, en esta anormalidad democrática hoy donde todos los días absolutamente todos los días 

se violenta la ley desde la más alta esfera del poder público indiscutiblemente, a cerrar filas 

por un bien mayor y ese bien mayor se llama México, se llama Jalisco y se llaman cada uno 

de los 125 municipios de este gran y enorme estado, por eso lo decimos nos sentimos muy 

orgullosos de formar parte de este gran proceso histórico para la construcción del Gran frente 

amplio Por México donde Hoy estamos viviendo sin duda y vivimos un proceso inédito donde 
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los partidos dejamos bien claro que entendemos la realidad en la cual nos encontramos y que 

necesitamos abrir las puertas a la participación de las personas que pueden o no comulgar 

con alguno de los partidos políticos o bien que han encontrado en la sociedad civil organizada 

un cauce para sus causas y eso hoy hay que celebrar. 

A diferencia de estos bola de cínicos sinvergüenzas tramposos corruptos de morena, nosotros 

hemos demostrado tener altura de miras, nosotros demostramos que para seleccionar a la 

gran coordinadora de este gran frente amplio Por México, fuimos a la construcción de un 

proceso abierto donde muchas y muchos de nosotros salimos al encuentro de las personas 

donde por nos dimos cuenta de manera clara y palpamos la realidad. 

El pensamiento de muchas personas que se encuentran allá afuera y que hoy parece que la 

desesperanza ha invadido nuestros corazones y nuestros sentimientos, pero qué creen que 

la esperanza ya cambió de manos y hoy la esperanza se encuentra precisamente en la 

construcción de este gran frente amplio Por México donde los priistas dimos muestra una vez 

más de que cuando se trata de México estamos dispuestos y dispuestas a luchar sin 

descanso, a generar acuerdos para ir con nuestra compañera, que no tengo la menor de las 

dudas será la primera presidenta de este país, con nuestra gran amiga y lo reiteramos desde 

Jalisco que cuenta con todo el apoyo con todo el respaldo y que nos vamos a meter de cabeza 

para que Xóchitl Gálvez sea la próxima presidenta de nuestro país. 

Porque sabemos que este proceso no va a ser fácil, porque sabemos que vamos a enfrentar 

la furia de un Gobierno Federal que está desesperado, porque sabemos que vamos a 

enfrentarnos con las cantidades extraordinarias de millones y millones de pesos, a diario en 

espectaculares en bardas en politiquería y en el uso ilegal de los programas sociales, porque 

sabemos que esta bola de gente que solamente ha destruido al país los de morena y sus 

aliados van a estar dispuestos absolutamente todo, pero se van a topar con pared, porque 

aquí vamos por la construcción de esta gran alianza, que nos permita llevar a la realidad la 

ruta del desarrollo y de la prosperidad de nuestra gran nación, porque hoy lo que más estamos 

esperando las personas es un México en paz, eso es una sociedad pacificada, es poder llegar 

a nuestro hogar y sentirnos tranquilos y sentirnos seguros porque hoy lo que más queremos 

las familias mexicanas es poder salir a la calle sin la zozobra de si vamos a regresar con bien 

a casa o con vida. Porqué hoy lo que más queremos son oportunidades, son empleos, es 

desarrollo, es salir para salir adelante con nuestro talento porque eso es lo que más 

caracteriza a las y los mexicanos. Por eso me da mucho orgullo que seamos parte de este 

momento histórico donde cada una y cada uno estaremos a prueba y donde cada una y cada 
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uno estamos obligados a poner de todo nuestro esfuerzo, de todo nuestro empeño y de todo 

nuestro talento convicción y amor profundo por la tierra que nos ha visto nacer. 

Por supuesto que hoy dimos un paso fundamental para cumplir no solamente con lo que la 

ley establece, la diferencia de los otros nosotros sí sabemos hacer cumplir la ley, este paso 

indiscutiblemente tiene que ver con la apertura que queríamos, un partido abierto, hoy lo 

tenemos, queremos un partido renovado, dinámico y  activo en la calle, hablando de los temas 

más relevantes que vivimos las personas a diario, hoy lo somos y la renovación va mucho 

más allá de unas paredes, va mucho más allá de ladrillos, va mucho más allá de pintura, la 

renovación tiene que ir con nuestra actitud con nuestro deseo permanente de luchar a diario 

para que las condiciones de nuestra comunidad sean mejores con esta capacidad que 

debemos de asumir de entendernos en la diferencia en la pluralidad pero lo más importante 

en la construcción de acuerdos de esos que se dan de manera transparente no de esos que 

se buscan dar desde la oscuridad y desde el rencor y desde la intención de fracturar a nuestro 

partido. Aquí aquellas y aquellos que se digan priistas y no quieran jalar para un mismo lado 

y ese lado es el de la construcción permanente del trabajo en territorio pues no sé qué están 

esperando no sabemos hoy quienes pretendan dividir a nuestro partido muchas veces desde 

dentro de la casa pues indiscutiblemente no son buenos priistas porque los buenos priistas 

procuramos la armonía en nuestro hogar, un buen priista no busca incendiar su casa un buen 

priista, busca que la casa tenga todos los días cimientos más sólidos Y por supuesto que haya 

armonía y que nunca falte lo necesario en nuestro hogar en eso estamos concentrados 

quienes hoy tenemos la más alta responsabilidad que un priista pueda tener, dirigir a este 

enorme partido, en eso en eso seguiremos concentrados y no nos vamos a distraer. Hoy 

quiero también reconocer la integración de esta gran comisión de postulación, yo he sido 

candidata por está, a través de esta comisión y lo que puedo decirles es que me siento muy 

orgullosa que la integración de esta comisión suma la juventud, suma la pluralidad y sobre 

todo, lo que hoy requerimos que haya una gran participación de mujeres, de jóvenes pero 

sobre todo también que se reconozca la trayectoria y la experiencia de quienes nos llevan un 

tantito más de tiempo pero que es gracias a ellas y ellos que hoy podemos seguir portando 

con mucho orgullo los colores de México en el corazón, en la figura del licenciado Raúl Juárez 

Valencia que será el presidente que es el presidente de esta comisión les reitero mi confianza 

mi gratitud y sobre todo sé que su capacidad que su compromiso partidista lo llevarán a esta 

comisión a un gran puerto, muchas felicidades para cada una y para cada uno de ustedes, 
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 y la pregunta es qué también bien hacia dónde vamos, esa pregunta no es tan difícil de 

responder, a seguir chambeando, a partir de esta semana estaremos nuevamente recorriendo 

cada uno de los territorios de este gran estado en encuentros en los distritos con la suma de 

nuestras dirigencias municipales con la suma de todas las expresiones con la suma de nuestra 

representación popular pero también en el encuentro de todas aquellas y todos aquellos que 

tengan alguna aspiración, aquí se acabaron los tiempos de las tapadas y los tapados estamos 

en el 2023 hoy quién tenga alguna aspiración, no tenga preocupación en levantar la mano 

pero sobre todo si tengan una ocupación, hay que ponernos a chambear hay que salir al 

encuentro, hay que perderle el temor a tocar puertas hay que desgastar la suelita y sudar la 

playerita porque eso es lo que demandan estos tiempos hay que ir a construir a sumar a 

generar acuerdos pero también y bien valioso decirlo a contrastar a defender a nuestro partido 

a enarbolar las causas de las y de los vecinos muchos se ha cuestionado porque hemos salido 

con tanta frecuencia a tocar las puertas de los hogares que cómo es posible que la presidenta 

del comité Estatal con tantas ocupaciones, sí las tenemos, mcuando me dicen estos 

comentarios porque quien no lo hace se oxida quien se queda detrás de un escritorio pierde 

el norte de lo que está pasando y de lo que está pensando la gente aquí no se nos caen las 

uñas ni nos va a pasar absolutamente nada por ir a escuchar a las y los vecinos que por cierto 

tienen mucho que decir, que por cierto no le están pasando bien, que por cierto hay una gran 

oportunidad de retomar su confianza porque hoy pocos somos los que estamos haciendo esta 

chamba porque no hay mejor encuesta que mirar la que te da cuando miras a las personas 

de frente cuando estrechas la mano y cuando asumes compromisos, esa es la encuesta a 

eso les convoco a eso nos convocó porque no hay más tiempo que esperar porque tendremos 

que ir a encontrar y estoy segura que aquí los tenemos y en las comunidades y en los barrios 

y en los ejidos y en los municipios a las y los mejores este país y este estado sí merece 

mejores políticas y este país y este estado sí merece que quienes toman decisiones colectivas 

tengan convicción y tengan absoluta y sobre todo que exista plena convicción no crean que 

desde la comodidad del escritorio, como lo hemos dicho desde el día uno no crean que desde 

aquí se toman las mejores decisiones, cuándo ha sucedido eso al PRI no le ha ido bien por 

eso por eso estaremos en estos grandes encuentros por eso seguiremos con la construcción 

de esta gran plataforma que sume las voces de todas las personas en próximos días con 

nuestros aliados estaremos presentando lo que será la consulta más grande en la historia de 

este estado estaremos presentando lo que será el encuentro más importante que tendremos 

en esta gran alianza de la mano con la sociedad civil porque nosotros sí sabemos ver, porque 
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nosotros sí saldremos a tocar las puertas de los vecinos porque nosotros sí vamos a hablar 

de esos temas que nadie quiere hablar nosotros sí vamos a hablar de seguridad nosotros sí 

vamos a hablar de mejorar las condiciones para todas las personas, nosotros sí vamos a 

hablar de cómo vamos a hacerle para que en este país se deje de violentar a las mujeres a 

los jóvenes a las personas que pertenecen a un grupo minoritario porque nosotros sí vamos 

a hablar de cómo le vamos a hacer para resolver los enormes conflictos del desabasto del 

agua la crisis medioambiental los grandes temas que tienen que ver con construir comunidad 

desde la paz desde el entendimiento por eso estemos atentos porque cada una y cada uno 

de nosotros sin duda tendrá un tramo y una tarea que asumir, por eso hoy las aspiraciones 

todas son válidas pero sobre todo aquellas en las que se piensa en colectivo no de manera 

unilateral nosotros Seguiremos concentrados en la responsabilidad que tenemos al frente del 

partido, lo he dicho lo saben porque ha sido público y ha sido publicado a su amiga a su 

compañera a su presidenta de partido nada me distrae lo único que me tiene concentrada al 

1000% es construir un partido y una alianza que sea potente que sea poderoso para enfrentar 

los enormes retos venideros. 

Qué bueno que hoy del partido que más se hable sea del de nosotros pero eso no es un logro 

personal lo digo con mucha humildad y con mucha claridad eso es un logro de cada una y de 

cada uno de ustedes ese es un logro colectivo qué bueno que hoy de quienes más se hable 

sea de los priistas señal de que vamos avanzando y vamos al frente compañeras y 

compañeros lo dice muy bien nuestro gran líder nacional Alejandro Moreno ha llegado la hora 

de demostrar de qué estamos hechos las y los priistas ha llegado la hora de que sepamos 

cuál es nuestro compromiso con nuestro partido y con nuestra patria ha llegado el momento 

de demostrar que somos las y los priistas quienes asumimos de manera incondicional el 

compromiso con nuestra tierra porque hoy lo que más tenemos que construir es esa unidad, 

hoy lo que más tenemos que hacer es partido porque hoy hacer partido es hacer patria, 

muchas gracias, que viva el PRI que viva Jalisco que viva México y que iba Xóchitl Gálvez 

nuestra próxima presidenta de México.  

 

Agradecemos a la presidenta del comité directivo Estatal diputada federal Laura Haro Ramírez 

por su mensaje y continuando con el noveno punto del orden del día le solicito al delegado del 

comité ejecutivo nacional profesor Carlos Cruz Mendoza tenga la amabilidad de dirigirnos su 

mensaje y realizar la clausura de esta primera sesión extraordinaria Consejo Político Estatal. 
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Dip. Hortensia Noroña: Secretario Técnico Julio previo a la clausura pudiera hacer un 

comentario. 

Es una sesión extraordinaria sin embargo llegó una solicitud por parte de la diputada 

Hortensia, entonces tiene el uso de la voz consejera diputada. 

Le agradezco mucho a la gentileza a la presidenta, del secretario general, al delegado y por 

supuesto al secretario técnico del Consejo Político es solamente para hacer, pues que creo 

que todo lo compartimos que nada somos una familia y el día de hoy hay un miembro 

importante de esta familia que está pasando por un momento difícil y creo que quizá pueda 

hacer una voz que a nombre de todo el Consejo Político Estatal le mandemos un gran abrazo 

al ingeniero Ramiro Hernández García que sabemos que en el último mes ha pasado por un 

momento difícil y que sienta que en su familia que él escogió tiene un soporte y que lo 

abrazamos con mucho cariño, eso era todo y agradezco a la gentileza de que me hayan 

permitido hacer uso de la voz. 

 

Muchas gracias agradezco la generosidad de la diputada Hortensia Noroña y yo solicitaría 

secretario que se pueda generar un minuto de silencio por estas pérdidas de los padres de 

nuestro gran amigo el ingeniero Ramiro Hernández García por favor se descubran la cabeza 

muchas gracias. 

 

Muchas gracias a todas y nuestro saludo y abrazo paterno a nuestro expresidente Ramiro 

Hernández García. 

 Ahora sí tiene el uso de la voz delegado muchas gracias amigas y amigos integrantes de este 

Consejo Político Estatal yo quiero decirles que el presidente Alejandro Moreno Cárdenas tiene 

conocimiento de la sesión de este consejo del día de hoy en donde el comité directivo Estatal 

encabezado por la presidenta Laura Haro y Omar Hernández junto con el secretario técnico 

de este consejo y con la aprobación de ustedes hemos dado cumplimiento a los tres puntos 

fundamentales e importantes del orden del día el aprobación de los métodos de elección para 

candidatos a gobernador, la elección del método para elegir candidatos a diputados y a 

municipios y por supuesto la aprobación de esta comisión para la postulación de candidaturas 

que como bien lo dijo la presidenta está encabezada por un distinguido priista en la persona 

de Raúl Juárez y por supuesto de todas y de todos los integrantes de la misma creo que la 

presidenta ha sido muy clara en su intervención yo solamente pediría dos cosas uno que 

estemos listos que estemos preparados para arrancar este proceso con el frente amplio Por 
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México, por el frente amplio por Jalisco y que estemos listos y preparados para recorrer los 

municipios las colonias las comunidades los ejidos para que estemos preparados para estar 

cerca de la gente solo de esa manera podremos recuperar nuevamente la confianza en la 

ciudadanía hoy este frente amplio Por México integrado por el PAN, PRI Y PRD y por la 

sociedad civil en la que confiamos, también tu gran participación para poder recuperar a este 

país y también la segunda cosa que quiero comentarles es que estemos preparados 

nuevamente para recibir como bien lo dijo la presidenta en este nuevo recorrido por los 

diferentes distritos del Estado de Jalisco que recibamos a la dirigencia del comité directivo 

Estatal y que nos convoquemos ahí los comités municipales los sectores las organizaciones 

porque también solamente de esta manera en Unidad podemos lograr los objetivos para los 

cuales se está trabajando. 

No solamente en Jalisco si nos está trabajando a nivel nacional dicho lo anterior amigas y 

amigos y dando cumplimiento con el orden del día Les pediría nos pusiéramos de pie para 

poder clausurar este evento no sin antes felicitar nuevamente a la dirigencia por el trabajo que 

se ha venido realizando y por la celebración de este primer sesión extraordinaria del octavo 

Consejo Político Estatal. 

Hoy miércoles 4 de octubre del año 2023 siendo las 17 horas con 56 minutos es grato para 

mí declarar formalmente clausurado esta sesión del Consejo Político Estatal que sea para 

bien del PRI de Jalisco que sea para bien del PRI de México Muchas gracias y muchas 

felicidades, enhorabuena. 

Guadalajara, Jalisco, a 04 de octubre del 2023. 

 
 
 
 

 
Dip Fed. Laura Lorena Haro Ramírez 

PRESIDENTA DEL CDE PRI JALISCO 

 

C. Omar Hernández Hernández 
SECRETARIO GENERAL DEL CDE PRI   

JALISCO 
 
 
 
 
 
 
 

Dip. Local Julio César Covarrubias Mendoza 
SECRETARIO TÉCNICO DEL CONSEJO POLÍTICO ESTATAL 


